Analisi Matematica 2
Facolta di Ingegneria, Brescia, A.A.2004/2005 — Secondo Scritto

Matricola:

Cognome: ... Nome: ...

Domanda: 1 2 3 4 5 6 7 8

Risposta:

Per ognuna delle 8 domande sono suggerite 4 risposte. Una sola ¢ esatta. Per ogni risposta esatta, vengono assegnati
4 punti. Per ogni risposta sbagliata -1/2. Per ogni risposta non data -1/4.

1. Sia :R — R continua su R. Sia fp(z) = ¢(z) X[~3n, 1?2 (%), con X[a, ] (z) = {é iZ i E %‘i’()][a,b] . Allora
1.A  Selimg— yoo p(2) =lim, o @(x) =0, allora f,, — ¢ uniformemente

1.B Nessuna delle altre affermazioni & esatta

1.C indipendentemente da ¢, f, converge a ¢ solo puntualmente

1.D indipendentemente da ¢, f,, converge a ¢ uniformemente

2. La funzione f(z,y) = {2552 +5y%  y € [min{0, 2}, max{0, z}]

0 altrimenti
2.A Nessuna delle altre affermazioni & esatta ¢ continua su R?2 2.B
2.C & continua solo su R?\ {(0,0)} ¢ continua solo su R*\ {(z,y) e R*:z =y} 2.D

3. Sia B(0,7) = {(z,y) € R*:2% +y* <r}. Il limite lim e " // VY da dy esiste finito se e solo se
B(0,r)

r——400
3.A Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta a>2 3.B
3.C a>0 a>3 3.D

4. Siano C ={(z,y) e R*:2? +y> =1} e f(z,y) = |zy| + 7. Allora
4.A ménfzw—l/?emgxf:w m(}nfzwemgxfzw—i—l/? 4.B

4.C mcinf =n—1/2e mcz}xf =7r+1/2 Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 4.D

y" + 9y = sen(3x)

5. Il problema di Cauchy < y(0) =0 ha soluzione

y'(0)=1
5.A dispari e limitata Nessuna delle altre affermazioni e esatta 5.B
5.C non pari e illimitata non dispari e illimitata 5.D

6. Siano f,g:R? — R due funzioni soddisfacenti in (1,1) alle ipotesi del Teorema della Funzione Implicita e
stano ¢,1:10,2[ — 10,2[ le funzioni definite implicitamente da f(z,y) = 0 e g(z,y) = 0. Quale/i delle sequenti
implicazioni é/sono vera/e?

(1) f(z,y) + g(x,y) =0 definisce implicitamente la funzione @ + ¥

(2) f(x,y)-g(z,y) =0 soddisfa in (1,1) alle ipotesi del Teorema della Funzione Implicita
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6.A Solo la seconda Nessuna 6.B
6.C Solo la prima Entrambe 6.D

7. Sia f: R +— R tale che il problema di Cauchy ;(g) f_(zx) ammetta un’unica soluzione per ogni x, € R. Allora
- o

7.A f é continua su R ma puo non essere Lipschitz su R

7.B f e Lipschitz su R ma puo non essere derivabile su R

7.C Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta

7.D f & derivabile su R

8. Sia (X,d) uno spazio metrico non completo e sia x: N — X una successione di Cauchy in X. Allora

8.A 1irJrrl T, non esiste la successione x é limitata 8.B
n—-1+0oo
8.C Nessuna delle altre affermazioni e esatta la successione x puo avere due limiti diversi 8.D
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Risposte esatte:
1 2 3 4 5 6 7 8
Compito A: AAA D B C B C B



